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A Danger of scalding

Pressure fluctuations in

Dornbracht thewater sy leadto_

water temperature

MOntageanleltung fluctuations.

Avoid pressure
fluctuations and limit hot
water temperature.
Installation instructions
Montageaanwijzing
Instructions de montage
Istruzioni di montaggio
Instrucciones de montaje
Assembly Instructions
Monteringsanvisning
Montazni navod
Instrukcja montazu
VIHCTPYKUMS MO MOHTaXxy
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Any scalds should be
examined by a physician
and treated, if necessary.
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N Alle werkzaamheden dienen uitsluitend door vakkundig en gekwalificeerd personeel te
worden uitgevoerd. Alleen in dat geval kan de fabrikant aansprakelijk worden gesteld. Nationale
voorschriften ter preventie van ongevallen moeten in ieder geval met prioriteit worden opgevolgd.
Maten vindt u in het aanhangsel.

FrR Tous les travaux doivent étre réalisés exclusivement par un personnel qualifié et compétent !
Seule la responsabilité du fabricant peut alors étre engagée. Dans tous les cas, les réglemen-
tations nationales concernant la prévention des accidents doivent étre respectées en priorité.
Vous trouverez les dimensions en annexe.

im Tutti i lavori devono essere eseguiti esclusivamente da personale esperto qualificato! Il
costruttore rispondera dei danni solo a questa condizione. Sono sempre da rispettare in via
prioritaria le norme antinfortunistiche locali. Le misure sono fornite nell’appendice.

es Todos los trabajos deberan ser realizados exclusivamente por parte de personal profesional
cualificado. El fabricante puede asumir algun tipo de responsabilidad en este caso. Siempre se
deberan cumplir en primer lugar las directrices nacionales de prevencion de accidentes. Las
medidas se detallan en el anexo.

us All work must be carried out exclusively by trained, qualified personnel! Only then can the
manufacturer assume liability. National accident prevention regulations have priority in all cases.
Dimensions can be found in the appendix.

se Alla arbeten far endast utféras av sakkunnig, kvalificerad personall Detta ar en férutsattning
for att tillverkaren ska kunna dverta ndgon form av ansvar. Nationella sakerhetsforeskrifter ska i
varje fall iakttas med hogsta prioritet. Méattuppgifter finns i bilagan.

cz V8echny prace musi vykonévat vyhradné odborny kvalifikovany personél! Pouze tehdy mize
vyrobce prevzit rueni. VSechny narodni predpisy o bezpecnosti prace maji vzdy prednost.
Rozméry najdete v pfiloze.

pL Wszystkie prace powinny by¢ wykonane wytacznie przez wykwalifikowany i doswiadczony
personel! Tylko w tym wypadku producent przejmuje odpowiedzialnos¢. W kazdym przypadku
bezwzglednie musza by¢ przestrzegane przepisy BHP obowiazujace w danym kraju. Wymiary
znajduja sie w zatgczniku.

RU Bce paboTbl A0MKHbI BbINOSIHATLCS UCKTKOYUTENIBHO KOMMETEHTHBIM, KBRMPULIMPOBAHHbLIM
nepcoHanom! Tonbko B 3TOM ciyyae o6ecrnevvBaeTCa rapaHTus npovseoauTens. B nobom
cllydae cnegyeT B MPUOPUTETHOM MOPSAKE BbIMOMHATL HaLWOHabHbIE MpaBuia TEXHUKM
6e3ornacHOCTU. [daHHble 0 pa3mepax HaxodaTCs B MPUIOXKEHNN.

oN FTBETEM A AEBHEMNARNT WA RH#HT | HFERSEFABENEE. EEME
ST N E B P E R BB EAE . R,

pe Technische Daten. eB Technical data. Nu Technische gegevens.

FR Caractéristiques techniques. i Dati tecnicl. es Datos técnicos. dornbracht.com
us Technical data. se Teknisk data. ¢z Technické Udaje. pL Dane > Professional
techniczne. Ru TexHM4eckune faHHble. oN F AR EE .

pe Pflege und Wartung. a8 Care and maintenance. Nn Onderhoud
en verzorging. FR Entretien et maintenance. it Manutenzione e cura. e S
es Cuidado y mantenimiento. us Care and Maintenance. se Skotsel
ochunderhall.cz Osetfovaniatdrzba. L Czyszczenieikonserwacia.
RU YXO[ U TexoBCnyxuBHave. eN AEE1R5E.
















33.0

14



48.0

15



33 500 730-FF / 33 500 730-FF 0010

52 40, 182
o162
,:r':?f' o
] N
| / o T
| / ~
!
m ﬁ
[ep]
<
@©
S
|
235
mm
33 500 845-FF / 33 500 846-FF
49 200
40 130
| 7 ©
44 )°L Tk
NG
o
co i
é t
30
-
‘ ~ |_max. 190
D
‘ | G11/4
! L
S OER ®10
mm

Inch = mm x 0,0394
16



NL Voorwaarden voor het gebruik

Aanbevolen voorlooptemperatuur <65°C
Maximale voorlooptemperatuur

tijdelijk <90°C
Minimale stromingsdruk 1 bar
Max. stromingsdruk 5 bar
Aanbevolen bedrijffsdruk 3 bar

33 500 730-FF /

33 534 730-FF /

33 600 730-FF

Geluidsklasse | volgens DIN 4109

In verband met naleving van de nationale
voorschriften met betrekking tot de geluids-
waarden moet er bij een statische druk boven
de 5 bar een drukregelaar in de voorzienings-
leiding worden ingebouwd.

Bij een combinatie met een doorstroomgeiser
moet rekening worden gehouden met het aan-
gegeven max. drukverschil (30% koud-warm)
en de minimale hoeveelheid doorstromend
water (veiligheidsschakelaar).

Neem de instructies van de producent van de
doorstroomgeiser in acht.

30

rr Conditions d’utilisation
Température de I'eau d’alimentation

recommandée <65°C
Température maximale de I'eau

d’alimentation sur une courte durée < 90°C
Pression minimale (dynamique) 1 bar
Pression maximale (dynamique) 5 bar

Pression de fonctionnement recommandée 3 bar

33500 730-FF /

33534 730-FF /

33 600 730-FF

Catégorie | isolation phonique DIN 4109.

Afin de respecter les niveaux sonores fixés
par les directives nationales, il est nécessaire
d’installer un réducteur de pression sur la
conduite d'alimentation en cas de pression
statique supérieure a 5 bars.

En cas d'installation combinée avec un
chauffe-eau instantané la différence de pres-
sion maximale indiquée (30% froid-chaud)
et le débit d’eau minimal doivent étre pris en
compte (coupure de sécurité).

Observez les consignes du fabricant concer-
nant le chauffe-eau instantané.



